



头眼 PHOTOSHOW

抗议者的怒火

4月4日，在法国斯特拉斯堡连接德国凯尔与斯特拉斯堡的两岸桥附近，一座酒店燃起熊熊大火。当日，在斯特拉斯堡市的北约峰会会场周围，抗议者与警方发生冲突，一座酒店被抗议者点燃。

新华社/路透

全世界

全中国

全江苏

新闻周历

3月30日 星期一

美副总统女儿爆吸毒丑闻 美国副总统约瑟夫·拜登的女儿艾什莉最近在一个朋友派对上毫无顾忌地狂吸可卡因，而她吸毒的场景全被一个参加派对的朋友用摄像机拍摄了下来。

3月31日 星期二

体育场踩踏惨剧 科特迪瓦首都阿比让一座体育场当地时间29日发生踩踏事件，造成至少22人死亡、132人受伤。科特迪瓦国家男子队当天在体育场内迎战马拉维队。大约5万名球迷试图涌入仅能容纳4.5万人的体育场，慌乱的球迷挤塌了体育场内的一面墙，惨剧随后发生。

4月1日 星期三

日本要拦截朝鲜导弹 日本国会3月31日通过决议，要求朝鲜在发射弹道导弹问题上保持克制。日本防卫大臣浜田靖一在当天的记者会上说，为使导弹防御系统能进行更加有效的防卫，日本正在与美国进行密切合作。

4月2日 星期四

中法新闻公报 中法两国外交部1日共同发布《中法新闻公报》，法国重申坚持一个中国政策，坚持西藏是中国领土不可分割的一部分。本着这一精神，并根据不干涉内政的原则，法国拒绝支持任何形式的“西藏独立”。

4月3日 星期五

一万美元经济刺激计划 二十国集团伦敦金融峰会2日落下帷幕。二十国集团领导人同意为IMF和世界银行等多边金融机构提供总额1万亿美元资金。

4月4日 星期六

朝鲜最早4日发射“卫星” 多家通讯社援引不同消息源报道，朝鲜发射物已待发，预计最早4日可升空。至于日本就朝鲜发射部署导弹拦截系统等“大动作”，舆论以“过火”作评。

3月30日 星期一

600大学生争当童工 3月28日，在北京一场招聘会上，多家酒店打出招聘童工、前台接待员、餐厅服务员的广告，据招聘会组织方现场统计，至少有600名本科生应聘了酒店相关服务类职位。

3月31日 星期二

国家干部成“售楼小姐” 商品房滞销，区政府下发红头文件要求副科级以上干部替开发商卖房，并制定了具体考核办法。山东省潍坊市寒亭区很多干部对区政府下达的卖房任务感到苦不堪言，怨声一片。

4月1日 星期三

临汾市委书记半年无人敢任 “襄汾溃坝”事件后，临汾市委书记夏振贵被停职检查至今，代市长罗清宇主持工作已半年，目前仍无适当人选任市委书记，往年此时已召开的地方“两会”至今尚未召开。

4月2日 星期四

女厅长两次任命被否

河南省十一届人大常委会表决关于任命查敏为河南省住房和城乡建设厅厅长的议案以一票之差未获通过。早在2001年底查敏被提名为河南省建设厅长时同样未通过人大任命。两次落选，是偶然事件还是事出必然？当事厅长，是能力欠缺还是德行不足？引发巨大争议。

4月3日 星期五

首批战斗机女飞行员 中国空军首批16名战斗机女飞行学员日前以飞行技术等5项考核全优的成绩，从空军第三飞行学院毕业，并将很快转入国庆阅兵训练。

4月4日 星期六

国家拟第3次调整住房制度 《国家住房建设制度（2010—2050）（建议稿）》称，国家支持有条件的城乡居民改善居住条件、购置第二套住房，并对第二套住房挤占城市公共资源的情况进行必要的限制。

3月30日 星期一

南京事业单位大招考 南京市首次事业单位大招考3月30日拉开序幕。8683名考生走进考场，竞争174家事业单位的几百个职位，竞聘比例约为20:1（不含直接进入面试考核的高层次短缺人才）。

3月31日 星期二

响水上访者被关进学习班 57岁的王信书是江苏响水县的一名残疾退伍军人。2007年底，王信书因为上访被抓进“学习班”学习，从“学习班”逃出来后，他开始了长达8个多月的流亡。

4月1日 星期三

“八百壮士”幸存者南京辞世 31日早上6点，曾经参加过上海四行仓库保卫战的“八百壮士”之一的周大发，没有跟病床边的儿子周武勇交代一句便撒手西去。周老“八百壮士”的身份是养老院的义工无意中发现的。

4月2日 星期四

高中生坠楼事件调查 盐城市第一中学高一学生宋琰在家坠楼身亡，家属认为是学校老师的“逼”使得孩子走上绝路，进而连续多日在校门前聚集。网上盛传：是因为家长没有“及时”“足量”给老师送礼，导致孩子被老师赶出课堂。校方称正在等待警方做出最后结论。

4月3日 星期五

中山陵陵门换“新帽” 今年是孙中山先生奉安大典80周年，中山陵园管理局日前启动了中山陵主体建筑及周边环境全面整修，以崭新面貌迎接四方来宾。

4月4日 星期六

舜天拼下中超第一分 1:1,3日晚上，江苏舜天客场逼平北京国安，历史性地拿到了中超第一分。

快报记者 陈曦整理

孟建柱：公安干部要戒贪欲

头条

HEADLINE

国务委员、公安部党委书记、部长孟建柱4月3日在全国公安机关反腐倡廉建设会议上强调，各级公安机关和各部門、各警种公安干部要戒贪欲，做明白人、清白人、正派人。

孟建柱强调，各级公安机关领导干部要牢固树立正

确的人生观、价值观，做一个政治上的“明白人”、经济上的“清白人”、作风上的“正派人”，始终保持共产党人的本色和人民警察的高尚情操。

孟建柱说，公安干部要真正使读书学习成为加强党性修养、树立优良作风的有效手段，成为提高本领的重要途径，成为开阔胸襟、陶冶情操的精神需求。要有自觉接受监督的勇气和雅量，学会在监督下工作和生活。要从日常生活细节做

起，坚持克己慎行，戒贪欲，拘小节，慎交友，重品行，努力培养健康高雅的生活情趣。

孟建柱还强调，各级公安纪检监督队伍和广大纪检监督干部要无私无畏、敢于碰硬，早提醒、早告诫、早预防，宁听骂声，不听哭声，使干部不犯错误或少犯错误。要严于律己、清正廉洁，切实做到自身正、自身硬、自身净，为广大民警做榜样、做表率。

京华时报 供稿

天气

天气暖和了

快报讯（记者 刘峻）昨天清明节，又是一个雨天，看来古人推算这一天的天气还真的很准。根据省气象台的预报，未来三天，南京气温将快速回升，天气暖和了。

南京历史上，85%的清明节都在下雨，有关今年清明节的天气预报，也是摇摆不定。前天，南京天气还很不错，尽管上空云系较多，但西南风频吹，气温呼呼上蹿，天气突然变得很暖和。就在人们以为会过一个晴朗的清明节时，气象台发布最新的天气预报：清明节有雨。果然，前天晚上就落雨了，到了昨天上午，小雨还没有结束。气象专家介绍，清明总下雨，是个很少见的天气现象，但也可以用科学道理解释，清明这一天正好是4月上旬前期，南京一般处在初春时节，此时，南方暖湿气流活跃，在推动气温上升的同时，也给降雨埋下了隐患，因此，此时正是大气环流调整之时，不仅南京，南方大部分地区都很容易出现降雨，所谓一场春雨一场暖也是这个道理，气温增高与雨水增多是同步进行的。

未来三天，南京天气好转，同时气温上升，最高气温达到22℃，此时的温度要比三月份稳定性更强，盎然的春意也更加浓重。

南京三日天气

今天多云有时阴，10℃~20℃
明天晴到多云，10℃~22℃
后天多云有时阴，11℃~22℃

互动

快报“欢乐社区行”今
天开到江北

快报讯（记者 沈晓伟）今
天上午10点，快报“欢乐社区行”将来到江北的泰山新村。
本次活动重磅推出“记者帮帮团”。届时，快报4位知名记者
将现场受理市民的投诉咨询。
律师团、名医团以及小家电维修等便民服务也将悉数到场。

我们还将现场推出三大优

惠，让利给广大读者：我们联合邮局现场提供订报服务，全年360元的订阅费半折优惠，并免费派发300份当日快报（数量有限，送完为止）；快报都市圈圈网（www.dsqqq.cn）将现场帮你订阅手机报，参与即有好礼相赠；红太阳家居·华东MALL店还将现场抽奖，幸运儿将获赠双人非凡港澳+迪士尼+海洋公园5日游等丰盛奖品。

健康

六成中国女性不“性福”

昨天，《中国女性性福指数调查报告》正式发布。调查结果表明，17%的女性对自己的性生活状况不满意，比较满意的占18%，很满意仅占14%。在性生活质量上，只有7.6%的女性表示“几乎总有”性高潮，41.4%的女性“偶而有”性高潮，“没有”者为13.9%，近6成受访者性生活质量不高，妇科疾病和生活工作压力是主要原因。京华时报

清明时节当心“气象病”

4月4日23时34分是24节气之一的清明。天文专家表示，清明时节，乍暖还寒，公众着装要谨记“春捂秋冻”，慎防各种“气象病”。虽然天气近期将出现明显回暖，但目前昼夜温差仍较大，公众应注意预防因天气变化引起的“气象病”，如心肌梗塞、关节炎、风湿痛、感冒、支气管炎等疾病的发病率都与天气变化有密切的关系。

新华社

要闻

湖北农村独生女高考加10分

湖北3日正式宣布从今年起对农村独生女实行高考加

10分的奖励政策。农村独生女参加高考报考省属高校时，可申请享受在文化成绩总分基础上增加10分投档的政策性照顾。

新华社

国际

丹麦首相被任命为下一任北约秘书长

正在法国斯特拉斯堡举行首脑会议的北约成员国领导人4日任命丹麦首相拉斯穆森为下一任北约秘书长，接替即

将于今年7月31日离职的夏侯雅伯。北约成员国领导人3日晚开始就新一任北约秘书长人选展开磋商，由于土耳其的强烈反对，拉斯穆森的任命3日没有获得通过。

新华社